ACUARIO
“el aguador”
Energía principal
V Rayo de Conocimiento Concreto o Ciencia, la “Luz” en la Mente.
Frase guia para el aspecto  Alma o conciencia:
“agua de vida soy, vertida para los hombres sedientos”
Frase que define su aspecto mas material o personalidad: 
Y el verbo dijo: “que rija el deseo en la forma, (materia)” 
Desde el Alma Acuario es la Luz que ilumina los lugares oscuros. La oscuridad es símbolo de ignorancia y la luz es la claridad de la mente, del conocimiento, la sabiduría aplicada. En Acuario el aspecto Universal, Fraternal o Impersonal esta muy presente y gracias a ello la luz del 5R puede ser expresada como Servicio. No se trata tanto de iluminarse a uno mismo (Leo) como de iluminar el entorno o sociedad. 
Las fuerzas a través de las que se expresa la energía principal
Los 3 NIVELES DE CONCIENCIA en ACUARIO  y SUS REGENTES

Conciencia Personal o exotérica: Urano regente del VII Rayo de Orden, Ceremonia y Magia. Urano en este nivel ofrece actividad, voluntad de ser y conocer, para que la característica impersonalidad acuariana encuentre cauces de expresión personales.

Conciencia de Alma o esotérica: Jupiter la expresión del II Rayo de Amor y Sabiduria. En este nivel la conciencia acuariana, a través de Jupiter o unión del Corazón con la Mente, es capaz de expandir su Luz-Servicio al grupo, sociedad o humanidad. 
Conciencia de Espíritu o jerárquica: Luna como regente del IV Rayo de Armonia y Belleza velando a Urano, el VII Rayo de Orden y Magia. Aquí las formas lunares, gracias a Urano, son las formas perfectas para expresar el propósito espiritual. Urano inspira a la materia/luna para que se organice a razón de lo que la conciencia necesita expresar.
Su Complemento Ideal
El complemento ideal del “aguador” está en Leo, para ser un buen portador de Agua (Acuario) hay que ser muy auto-consciente (Leo). Fijemonos que “el hombre que vierte el agua” en su símbolo amaga la justa medida. El agua está recogida en una cántaro y solo se vierte la cantidad que el cree necesaria, y para ser capaz de hacer esto hay que ser muy auto-consciente, es decir Leo. El servicio solo es real cuando existe la justa medida, solo de forma inteligente y concreta se puede “iluminar”, (se sacia), la necesidad antes percivida ..., ni mas ni menos.
