CAPRICORNIO
“la cabra que sube a la cima”
Energía principal
I Rayo de Voluntad y Poder - III Rayo de Inteligencia Practica – VII Rayo de Orden Organización y Magia
Frase guia para el aspecto  Alma o conciencia:
“estoy perdido en la luz suprema, sin embargo vuelvo la espalda a esa luz”
Frase que define su aspecto mas material o personalidad: 
“rija la ambición y sea abierta la puerta de par en par” 
Capricornio es el 10, el numero perfecto, que desde el Alma es la cualidad capaz de alcanzar la máxima realización espiritual en la tierra. El Cristo nace en Diciembre, “el hijo de Dios”, simbólicamente el ser-humano perfecto. A través de la Voluntad, la Inteligencia y el Orden, el Amor de Dios es capaz de manifestarse en la materia terrenal. Solo el que ve la Luz es el que puede expresar Su Amor.
Las fuerzas a través de las que se expresa la energía principal
Los 3 NIVELES DE CONCIENCIA en CAPRICORNIO  y SUS REGENTES

Conciencia Personal o exotérica: Saturno regente del III Rayo de Inteligencia Practica.  Saturno en este nivel, según sea la inteligencia que por karma nos es concedida, concede el poder de la ambición y su realización, así como también el poder de su cristalización, falta de flexibilidad y posterior fracaso.

Conciencia de Alma o esotérica: Saturno, la expresión del III Rayo de Inteligencia Practica y Adaptabilidad. El Alma en Capricornio debe entender desde el Inteligente sentido práctico, también sentido común, que la dificultades kármicas (Saturno Exotérico) en realidad son una oportunidad para avanzar en el “camino espiritual”, Saturno Esotérico. 

Conciencia de Espíritu o jerárquica: Venus como regente del V Rayo de Conocimiento Concreto. La concreción consciente del Alma en la Materia. La expresión de la sublime Belleza del Alma.
Su Complemento Ideal
Su complemento Ideal es CANCER, allí donde la sensibilidad es “el vestido” de lo construido en Capricornio. Los dos signos son uno, porque allí donde existe la ambición (el poder y la capacidad) de expresar poder espiritual debe existir la forma (Cancer-Luna) y la sensibilidad amor (Cancer- Neptuno) para compartirlo. 
