En relación a las energias que hacen impacto sobre el ente auto-consciente: 
“el tipo de mecanismo y la cualidad de la conciencia determinan la recepción y la respuesta”
ESCORPION
“ el escorpión”
Energía principal
IV Rayo de ARMONIA y BELLEZA (a través del conflicto)
Frase guia para el aspecto  Alma o conciencia:
“ Guerrero soy y triunfante surjo de la batalla”
Frase que define su aspecto mas material o personalidad: 
“que florezca maya y rija el engaño” 
Este es un signo clave para el camino espiritual, porque en él florece el engaño o la ilusión que todo aspirante espiritual debe sufrir, detectar y enfrentar en la experiencia de la vida, “luchar”, para así alcanzar el desapego, la libertad, “el vuelo del Aguila”, símbolo final para este signo. Escorpión esotérico es el conflicto que se transforma en Armonía y Belleza.
Las fuerzas a través de las que se expresa la energía principal
Los 3 NIVELES DE CONCIENCIA en ESCORPION  y SUS REGENTES
Conciencia Personal o exotérica: Marte regente del VI Rayo de Devoción e Ideal. Exotéricamente Marte aquí es la propulsión activa de la energía del plexo solar puesta al servicio de los ideales o sentimientos personales.

Conciencia de Alma o esotérica: Marte a través del VI Rayo de Devoción e Ideal. Para el Alma Marte aquí es el que activa la experiencia necesaria que trae consigo el desapego.

Conciencia de Espíritu o jerárquica: Mercurio a través del IV de Armonía y Belleza. En este nivel “el hijo de la mente” es la intuición, el Alma, creadora de libertad.
Su Complemento Ideal es TAURO, la Luz del Conocimiento adquirido a través de los valo- res espirituales creadores de aspiración y su posterior experiencia espiritual.
Las pruebas en Escorpion: El III Rayo o Inteligencia Practica esta muy ausente en “las pruebas de Escorpion” de ahí su dificultad. “La Vida la cualidad y la apariencia, todas pasan por las pruebas, pero toda esa experiencia debe ser pasada subjetivamente y finalmente levantada en vilo y  elevada  al mundo de los valores espirituales (Tauro) donde los problemas deben ser solucionados a la luz de la intuición y del Alma y  por lo tanto son indeseables al estimulo del intelecto y a su enfoque en el plano físico” (AE Alice Bailey)
