“La astrología tal y como es practicada ahora está condenada a la destrucción debido a la rapidez con que las almas están controlando sus personalidades. La astrología del Alma y su modelo de horóscopo no estará basado en nuestro conocimiento tridimensional, pues las leyes del tiempo y el espacio no tienen influencia sobre el Alma”  (AE Alice Bailey)
LIBRA
“la balanza”
Energía principal
III Rayo de Inteligencia Practica o Adaptabilidad
Frase guia para el aspecto  Alma o conciencia:
“elijo el camino que lleva entre las dos grandes lineas de fuerza”
Frase que define su aspecto mas material o personalidad: 
“que se haga la elección” 
Libra es la inteligencia capaz de alcanzar el punto medio, en el cual descansar, tomarse el tiempo, la paz, para obtener la correcta o equilibrada actitud. En Libra se amaga el poder de la mente capaz de alcanzar la síntesis simbolizada en el equilibrio de la Balanza. Podemos pensar que esta frase se refleja en la psicologia de muchas conciencias, y verdaderamente es así, pero es cuando este signo está en el ASC es cuando puede y debe ser utilizada con mayor énfasis.
Las fuerzas a través de las que se expresa la energía principal
Los 3 NIVELES DE CONCIENCIA en LIBRA  y SUS REGENTES
Conciencia Personal o exotérica: Venus regente del V Rayo de la Inteligencia Concreta. A través de los deseos personales (exotéricos) Venus aquí concede inteligencia para manejar y concretar dichos deseos de forma práctica.

Conciencia de Alma o esotérica: Urano expresión del VII Rayo de Orden, Ritual y Magia. A través de Urano la mente en Libra alcanza un gran nivel de inspiración capaz de poner en su lugar tanto a las poderosas fuerzas personales como a las energías superiores del Alma.
Conciencia de Espíritu o jerárquica: Saturno como regente del III Rayo de Amor y Sabiduria, ofrece, a una conciencia muy avanzada, una visión muy clara y equilibrada de la realidad.
Su Complemento Ideal
Su complemento Ideal es ARIES el poder de decidir y organizar desde la Voluntad iniciadora, con propósito. Esta actitud es en LIBRA el reflejo de una conciencia indecisa. El Alma a veces necesita a Libra para equilibrar y así mejor reconocer el camino, pero cuando este es reconocido los significados de Aries adquieren gran protagonismo.
