SAGITARIO
“el centauro – el arquero”
Energía principal
VI Rayo de DEVOCIÓN e IDEAL. 
También, en menor medida, es portador del V Rayo de Conocimiento Concreto y del IV Rayo de Armonía y Belleza.
Frase guia para el aspecto  Alma o conciencia:
“veo la meta. Alcanzo esa meta, y luego veo otra”
Frase que define su aspecto mas material o personalidad: 
“buscad el alimento” 
Sagitario es la cualidad mental que permite focalizarse, obtener dirección, objetivo y luchar para conseguirlo. Para ello la clave es la aspiración centralizada en un ideal, el objetivo motivador, allí hacia donde se dirige “la flecha”. Es la conciencia visionaria, la percepción intuitiva que ilumina el camino (meta) de ascenso. El “Caballo Blanco”, es otro de sus símbolos, la personalidad purificada que viaja sobre las alas del Alma.
Las fuerzas a través de las que se expresa la energía principal
Los 3 NIVELES DE CONCIENCIA en SAGITARIO  y SUS REGENTES
Conciencia Personal o exotérica: JUPITER regente del II Rayo de Amor y Sabiduría. Jupiter en este nivel personal concede a Sagitario “el alimento buscado”.

Conciencia de Alma o esotérica: TIERRA, la expresión del III Rayo de Inteligencia Practica y Adaptabilidad. El Alma del “arquero” debe expresar desde la Inteligencia Practica o bajo las leyes “del campo tierra”, la realidad y utilidad de sus objetivos espirituales.

Conciencia de Espíritu o jerárquica: MARTE como regente del VI Rayo de Devoción e Ideal. El hermoso poder de la acción motivada y dirigida por el Alma y Su Sabiduría. 
Su Complemento Ideal
Su complemento Ideal es Géminis, porque en la versátil y generosa actividad dual de los Gemelos, Sagitario aprende a afinar mejor su visión, su puntería, su objetivo.
Sagitario también se maneja con las energías del IV rayo y el V rayo, porque la cualidad de centralizarse, tomar dirección y motivarse para alcanzar la meta, tan característico de este signo, es muy necesaria para la correcta comprensión y aplicación de estas dos energías por la actual psicología humana.
